
 

 

 

      Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2020 
Ερώτηση 

 
Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Οικονομικών 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 
Θέμα: «Κλείσιμο καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς σε Λευκίμμη και Παξούς 
 

Η Τράπεζα Πειραιώς αποτελεί μία από τις βασικές, τις λεγόμενες συστημικές 
τράπεζες στη χώρα μας, τις οποίες έχει ανακεφαλοποιήσει ο ελληνικός λαός με βαρύ 
δανεισμό και υπέρμετρες θυσίες. Σήμερα, πληροφορούμαστε από δημοσιεύματα του 
ηλεκτρονικού τύπου αλλά και ανακοινώσεις των εργαζομένων της ΑΤΕ- ΠΕΙΡΑΙΩΣ την 
εφαρμογή πολιτικής περιορισμού των καταστημάτων της Τράπεζας ανά την επικράτεια. 

Μέσα στη λίστα των καταστημάτων που είναι υπό καθεστώς τερματισμού της 
λειτουργίας τους είναι αυτά, της Λευκίμμης στην Κέρκυρα και των Παξών. Είναι βέβαιο, 
πως η εξέλιξη αυτή θα προκαλέσειμεγάλη αναστάτωση στην καθημερινή εμπορική 
δραστηριότητα των εν λόγω περιοχών αλλά και των γενικότερων συναλλαγών εν μέσω 
υγειονομικής πανδημίας. Ειδικά, για τους Παξούς ένα τέτοιο γεγονός θα αποτελούσε την 
αφορμή να στερηθούν συνολικά των υπηρεσιών ενός τραπεζικού καταστήματος, καθώς 
δεν υφίσταται άλλο, άλλης τραπέζης.  
 

Επειδή, το επικείμενο κλείσιμο του τραπεζικού καταστήματος έχει δημιουργήσει ένα 

κοινωνικό κλίμα προβληματισμού και ανησυχίας σε κατοίκους, τοπικούς φορείς αλλά και 
την ίδια, την αυτοδιοίκηση  

Επειδή, η περίοδος της γενικής καραντίνας που μπαίνει η χώρα, οφείλει να 
αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα λήψης ανάλογων αποφάσεων  

Επειδή, ο χαρακτήρας της νησιωτικότητας των περιοχών συνάδει με τις δυσκολίες 
μετακινήσεων εν όψει και της έλευσης της χειμερινής περιόδου δεδομένου και του μεγάλου 
αριθμού υπερήλικες κατοίκων 

 
 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί 
 

1. Σκοπεύουν να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την άρση της απόφασης 

κλεισίματος των καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς σε Λευκίμμη και 

Παξούς; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβούν προκειμένου, στο πλαίσιο του σεβασμού των 

πολιτικών που λαμβάνει και υλοποιεί μία ιδιωτική επιχείρηση, να μην μείνουν 

ανικανοποίητες και ανενεργές οι κοινωνικές ανάγκες σε μια ιδιαίτερα δύσκολη 

περίοδο για τα νησιά μας; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος - Χρήστος 
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